
Справка по итогам анкетирования родителей  

по вопросу организации процесса питания в СП «Детский сад «Белочка» 

ГБОУ СОШ с.Курумоч 

 

В апреле 2023 года в СП было проведено анкетирование родителей (законных 

представителей) воспитанников, которым была предложена анкета «Изучение 

удовлетворенности родителей качеством питания в ДОО», состоящая из 10 

вопросов (Приложение). 

В анкетировании приняли участие 197 родителей, что составило 64% от 

общего количества родителей. 

№ Вопросы  Варианты ответов 

1 Удовлетворяет ли Вас в целом питание 

ребенка в детском саду? 

Да-169 

Нет-3 

Затрудняюсь ответить- 25 

2 Получаете ли Вы информацию по 

питанию? 

Да-194 

Нет-3 

Иногда- 0 

3 Источник информации о питании Меню-154 

Ребенок-24 

Воспитатель-19 

4 Считаете ли Вы меню разнообразным? Да-180 

Нет-12 

Затрудняюсь ответить- 5 

5 Как отзывается ребенок о питании в 

детском саду? 

Хорошо, вкусно-171 

Не очень вкусно-28 

Не вкусно-0 

6 Что, на Ваш взгляд, Вы добавили в меню Свежие фрукты и овощи-16 

Молочной продукции-11 

Ничего -150 

7 Как Вы считаете, что такое Здоровое 

питание? 

Сбалансированное-140 

Натуральное-35 

Разнообразное-19 

Затрудняюсь ответить-3 

8 Уделяете ли Вы внимание здоровому 

питанию в Вашей семье? 

Да-182 

Нет-0 

Затрудняюсь ответить- 15 

9 Согласны ли Вы с тем, что питание 

ребенка в детском саду и семье должно 

сочетаться? 

Да-185 

Нет-2 

Затрудняюсь ответить- 10 

10 Оцените питание нашем детском саду Отлично-154 

Хорошо-38 



Удовлетворительно-5 

  

По результатам анкетирования выявлено: 

1. 169 (86%) в целом удовлетворены качеством питания ребенка в детском 

саду; 

3 (1%) ответили нет; 

25 (13%) затрудняются ответить на данный вопрос. 

2. 194 (99%) получают информацию по питанию; 

3 (1%) информацию по питанию не получает. 

3. 154 () источник информации – меню; 

24 () узнают со слов ребенка; 

19 () информацию о питании получают от воспитателя. 

4. 80 () считают, что меню в детском саду разнообразное; 

12 () считают, что меню в детском саду не разнообразное; 

5 () затрудняются ответить на данный вопрос. 

5. 171 () как считают дети, в детском саду кормят хорошо, вкусно; 

28 () не очень вкусно 

6. 16 () считают, что в меню необходимо добавить свежие фрукты и овощи; 

11() считают, что в меню необходимо добавить молочной продукции; 

150 () считают, что в меню ничего добавлять не нужно. 

7. 140 () считают, что Здоровое питание – это сбалансированное питание; 

35 () считают, что Здоровое питание – это натуральное питание; 

19 () - Разнообразное; 

3 () затрудняются ответить на данный вопрос. 

8. 182 () уделяют здоровому питанию в семье; 

15 () затрудняются ответить. 

9. 185 () считают, что питание ребенка в детском саду и семье должно 

сочетаться; 

2 () считают, что питание ребенка в детском саду и семье могут не 

сочетаться; 

15 () затрудняются ответить.  

10. 154 () оценивают питание в детском саду на отлично; 

38 () питание хорошее 

5 () оценивает питание в детском саду довлетворительно. 
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